

13 ИЮН 1965

РАДОСТЬ ТВОРЧЕСКИХ ВСТРЕЧ

Позавчера состоялся последний гастрольный спектакль талантливого коллектива Люблинского государственного театра имени Ю. Остервы. В третий раз шла с неизменным успехом «Дама с камелиями» А. Дюма-сына. Своей прочальной спектакль артисты играли с особым подъемом. Не оставались в долгу и зрители — каждая картина сопровождалась горячими аплодисментами.

Радость последней творческой встречи и грусть расставания объединили артистов и зрителей в один коллектив, связанный незримыми нитями братства и дружбы.

Но вот спектакль окончен. Занавес снова раздвигается, и в зале слышится буря аплодисментов. На сцену выходит вся труппа гостей. Благодарные зрители буквально устилают сцену корзинами цветов.

Подводя итоги гастролям, завещавший отделом агитации и пропаганды обкома КПБ А. М. Залесский отмечает, что за девять дней пребывания на брестской земле польские друзья дали одиннадцать спектаклей. Семь раз они выступали перед

жителями областного центра, а также в Кобрине, Березе, Каменце, в колхозе «Советская Белоруссия» Пружанского района. И всюду гостям сопутствовал неизменный успех, встречи артистов со зрителями являлись яркой демонстрацией нерушимой дружбы братских народов.

Вручая люблинским артистам от имени обкома партии памятный адрес, тов. Залесский пожелал театру больших творческих удач в его благородном служении народу и личного счастья всем участникам коллектива.

Начальник областного управления культуры Н. П. Шевчук вручил коллективу памятный подарок — русскую тройку резной работы народных умельцев и пожелал, чтобы эта стремительная тройка была символом их непреклонного движения вперед.

Памятные подарки были поднесены также от коллектива Брестского вагонного депо и завода «Газоаппарат». Трогательным было приветственное слово на польском языке, произнесенное заслуженной артист-

кой БССР А. П. Асториной от имени артистов Брестского областного театра имени ЛКСМБ.

С ответным словом от имени гостей выступил начальник отдела культуры Рады Народовой Люблинского воеводства Збигнев Фронг. Выразив глубокую благодарность за теплый, сердечный прием, который встретили артисты Люблинского театра на Брестщине, он сказал, что обмен опытом между коллективами творческой интеллигенции Люблинского воеводства и Брестской области, несомненно, явится большим стимулом дальнейшего прогресса и укрепления дружеских связей между нашими народами.

— До свидания, дорогие друзья, до новых творческих встреч! Большое вам спасибо! — сказал он на русском языке под бурные аплодисменты зала.

Вчера утром артисты Люблинского государственного театра имени Ю. Остервы отбыли на родину. Польских друзей тепло провожали брестчане.

А. СУРСКИЙ.